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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 21 DE OUTUBRO DE 2024 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, realizada 21 de 

outubro de 2024 às 19:15h (dezenove e quinze horas) presencialmente no Plenário Vereador João 

dos Santos Moreira, tendo na Presidência o vereador José Marcos Mendes Ricardo, na Secretaria 

o vereador Celso Martins de Souza e na Vice-Presidência o vereador José Marcos de Oliveira. 

 O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo do 

Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Celso Martins de Souza, Daniel José 

Fernandes Moreira, Gustavo de Castro Fernandes, Guilherme de Oliveira Garcia, Jorge 

Guimarães de Oliveira, José Marcos de Oliveira, José Marcos Mendes Ricardo e Silvana Couto 

Mendes. Estando ausente o vereador José Gomes, que foi devidamente justificada.  

 Logo após, foi feita a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de outubro de 

2024 que foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes.  Também foram colocados 

os seguintes ofícios: 

1) Ofício de solicitação da APAE; 

2) Projeto de Lei 034 que dispõe sobre a denominação de Rua Reinaldo Pereira 

Sabino na Comunidade de Córrego dos Lana, localizado no Município. 

Posteriormente, o Presidente colocou em pauta para leitura, discussão e única votação a 

Resolução 09 de 2024, que Dispõe sobre a devolução de bens móveis inservíveis da Câmara 

Municipal de Senador Firmino à Prefeitura Municipal de Senador Firmino Nesse momento o 

Presidente da Câmara ressaltou a importância da votação ou se preferissem, poderiam deixar pra 

votar na próxima reunião. Após análise do referido projeto, colocaram para votação. Colocado 

para votação, todos os vereadores votaram a favor. 

Dando sequência, o Presidente colocou em pauta para leitura, discussão e votação o 

requerimento 017. Nesse momento, o vereador Daniel explicou que apresentou o requerimento 

após ser procurado por moradores, que solicitaram maior transparência na execução da obra. 

Segundo ele, a obra não possui placa indicativa de início e término, e o objetivo do requerimento 

é justamente garantir essa transparência para a população. Daniel também mencionou a 

solicitação de um laudo referente ao “bloquete” utilizado na obra. No momento da votação do 

requerimento, todos os vereadores votaram a favor.    

 Também foi colocado para leitura, discussão e votação a indicação 061, momento em que 

o vereador Guilherme destacou que, devido ao custo, a Câmara não pode elaborar o projeto, mas 
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solicitou ao Executivo que tome providências, considerando a preocupação dos moradores com 

as enchentes. Ele ressaltou que, apesar de estarmos alguns anos sem enchentes, duas limpezas 

foram realizadas neste mandato, e que espera a continuidade desses esforços, com apoio de 

futuros gestores. O vereador Celso elogiou a proposta de Guilherme e sugeriu, para a próxima 

reunião, incluir a ideia de plantio de árvores em locais estratégicos para preservar o leito do rio e 

contribuir com a conservação ambiental. No momento da votação da indicação, todos os 

vereadores votaram a favor.      

Após, senhor presidente abriu a palavra aos vereadores e presentes, porém não houveram 

pronunciamentos.          

 Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 19h40 (vinte horas 

e quarenta minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida e se aprovada, será assinada 

por todos os vereadores. 

 

 

 

 

 

 

 


